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LANGUE VIVANTE II EPREUVE DU 2*™ groupe
CORRECCION
I. COMPRENSION DEL TEXTO (8 puntos)
1. Propongo un titulo al texto. (1 punto)

(A la apreciacion del corrector)
2. Busco en el texto el sindnimo de: “anteriores”; “aumentar” y lo contrario de:
"divergente”. (2 puntos)
Anteriores = previos / aumentar = inflar
Divergente # undnime / dentro de # fuera de
3. Digo si es verdadero o falso y justifico con elementos del texto. (3 puntos)
a. Las actividades de Rall Romeva han dado los resultados esperados.

Falso: "En su deseo por generar simpatia fuera de nuestras fronteras, el
separatismo cataldn no ha dejado de recoger calabazas / el independentismo
no ha conseguido reunir, ni antes ni después del referéndum ilegal, los apoyos
internacionales que anhela para prolongar su “causa”.

b. Carlos Puigdemont pudo contar con la solidaridad internacional.
Falso: "El presidente de la Generalitat quiso convalidar un listado de dudosa
credibilidad por apoyos internacionales y se encontré con un portazo”.
¢. Las potencias europeas no tienen la misma postura frente al separatismo cataldn.
Falso: "Sin salir de Europa, desde las principales potencias del continente ha llegado
un apoyo undnime a la legalidad espafiola”.
4. Completo segun la légica del texto, sin copiarlo. (2 puntos)

a. Radl Romeva dio conferencias a fin de....
- dar mds reconocimiento o visibilidad a la causa independista cataldn.
- hacer conocer mds el movimiento separatista cataldn

b. Los paises de Europa no dictan a Espafia lo que tiene que hacer porque piensan que.....
- es un asunto que los espafioles deben arreglar valiéndose de sus leyes.
- no les corresponde decir a los espafioles como solucionar este problema.

II. COMPETENCIA LINGUISTICA (6 puntos)
1. Pongo en presente (1 punto)
El presidente de la Generalitat quiere convalidar un listado de dudosa credibilidad
por apoyos internacionales y se encuentra con un portazo.

2. Paso al irreal del presente. (1.5 punto)
Si permitiéramos la independencia de Catalufia, también lo harian otros después.
3. Paso al estilo indirecto (1.5 punto)
Dijo Juncker que no queria una Unién Europea que estuviera formada por 90 paises.
4. Reemplazo la primera persona del singular por usted. (1 punto)
"No le corresponde a usted decir qué debe hacer Mariano Rajoy en Espafia”.
5. Reemplazo lo subrayado por un equivalente. (1 punto)

El presidente de la Comisién europea, Jean Claude Juncker, fue clarisimo.
Después de inflar la cifra de heridos del 1 de octubre, Puigdemont esperaba una ola
de solidaridad.
ITII. ENSAYO (6 puntos)
(A la apreciacion del corrector)



